

## 孟非要跟心理测试仪搭档

在过去的几年中,《人间》这个栏目一直都是江苏观众的最爱。昨天,2009年江苏卫视媒介推介会透出新消息,2009年全新情感故事类栏目《证明》《世间》将闪亮登场,与《人间》一起煽情。据悉,金牌主打节目《人间》会一如既往地呈现更多关于爱的故事,新增的两个节目《世间》《证明》也会以情感为内核。

《世间》将由东方主持,里面不仅有曲折离奇的情感故事,也有触目惊心的法制故事,还有不可思议的悬疑故事。

而另一个新节目《证明》由孟非主持。孟非在接受记者采访时表示:“在节目现场我们还将有一台秘密武器亮相,它就是一台极具高科技含量的心理测试仪,在节目中我们就用它洞察节目真相,消除信任危机。”同时,今晚江苏卫视还为观众们献上了盛宴——跨年演唱会,从今晚翻开新年篇章,在2009年里将爱进行到底。

此外,2009年众多独播剧也将亮相江苏卫视。由赵薇和刘烨领衔主演,著名作家严歌苓编剧的《一个女人的史诗》将在1月12日作为新年大剧和观众见面,著名编剧宁财神的首部悬疑喜剧《防火墙5788》随后也将在江苏卫视首播,紧跟而上的还有根据游戏改编的奇幻大剧《仙剑奇侠传3》,战争史诗巨片《我的团长我的团》将再度引发军旅热。

快报记者 李谷

# 《高兴》真高兴!

老百姓过新年图的就是高兴。昨天电影《高兴》在南京提前举办了小规模的试片会。该片导演阿甘,主演冯砾、田原特地赶到南京万达国际影城与南京观众交流。电影中,郭涛、黄渤、苗圃与冯砾、田原极尽搞笑之能事,逗得观众哈哈大笑,彻底“高兴”了一番。有观众评价,这部电影在幽默搞笑方面比《非诚勿扰》还强。这部电影将于2009年2月4日在全国上映。

### “山寨春晚”提前亮相

《高兴》讲述农民刘高兴进城打工,拾破烂、当送煤工,其间与发廊女、小混混等各个阶层的人发生了很多好玩的故事。难得的是,导演竟然能把民工、拾破烂跟歌舞结合起来。电影一开头,陕西农民刘高兴和兄弟五富搭三轮车从农村到西安,路上一个警察拦住他们。警察问:“你们要聚众闹事?”众人紧张地说:“不是。”警察又问:“上访?”众人说:“不敢。”看到这里观众已经忍俊不禁。没想到,接着刘高兴竟跟兄弟们跳下车跳起了街舞,背景音乐是陕西风味的RAP,



主演田原

众人嘴里都说着幽默的歌词,全场爆笑。之后,歌舞场面多次出现,不仅有印度风情的,还有百老汇风情的。

最搞笑的是,电影中,郭涛、苗圃等“民工”为了帮田原凑钱,在自家大院举办了一台“慈善晚会”。众人的礼服全部由各式塑料袋拼接而成,“笑果”惊人。这台慈善晚会结束后,苗圃率领众人像模像样地唱了个《难忘今宵》,十分恶搞,一名观众大叫:“哈哈,多有山寨春晚的味道啊。”

### “陈冠希”被踩扁

前几年,阿甘导演的《大电影》系列影片大赚眼球,阿甘恶搞娱乐圈热门的本事大家早有领教。这次在《高兴》里面,阿甘的恶搞本领见涨。阿甘恶搞了《集结号》《无间道》等多部电影。影片中,刘高兴要造一架飞机,人家问他这是啥型号的,刘高兴得意地说“高兴号”,那人失望地说:“我还以为是集结号呢。”此后,刘高兴与一小流氓(黄渤饰)打架,小流氓打不过刘高兴,临走小流氓甩下狠话:“出来混的迟早要还的。”

最搞笑的是,刘高兴在收可乐易拉罐时,挨个将易拉罐踩扁,此时导演来了一



《高兴》海报

个特写,一个被踩扁的易拉罐上印的是陈冠希的头像,观众一边喊“看,陈冠希”,一边狂笑。接着,刘高兴又踩扁了印着谢霆锋、蔡依林头像的易拉罐,因为这两人也被卷入了“艳照门”,所以观众都意会了导演的意思,笑得前俯后仰。

现场,阿甘、田原、冯砾都与观众一一见面。昨天《高兴》的活动正好逢上万达正式营业的第一天,现场不仅有舞狮表演,还有美女拉小提琴,这种热闹的气氛让观众更加高兴,看完电影后大家奉上一片掌声。看到观众笑得这么高兴,阿甘也很高兴,他表示,电影中的歌舞场面都是演员真唱真跳,他之所以加入歌舞元素,就是希望能塑造混搭风格的搞笑电影。谈起曾经的《大电影》,阿甘觉得《高兴》比《大电影》内容扎实,因为这部电影有贾平凹的原著在支撑。

快报记者 沈梅 摄影 施向辉

# 《高地》身价高过《亮剑》

《亮剑》之后军旅题材的电视剧成为观众大爱,《亮剑》也被捧上经典的高度。昨天,一部讲述两代军人之间纠葛的军旅剧《高地》亮相南京,这部剧将于2009年1月3日在南京新闻综合频道播出。该剧的出品人、总制片人贾云携主演侯勇昨日来宁为新剧宣传造势。

### 身价比《亮剑》还高

《高地》是一部讲述两代军人之间纠葛的军旅故事。该剧描写了兰泽光和王铁山两位一向默契的军人,因为一场“双榆树战斗”而决裂,此后长达一生的时间,一直在谁应该登上高地建立头等功的问题上争论不休。它是一部以独特视角描述中国军人的战争与爱情的作品,深刻地表现了中国第二代军人的阳刚之美、智慧之美和柔情之美。

贾云曾经出演青年毛泽东,他又是军人出身,对军旅片情有独钟。贾云透露,《高地》在上海电视节等盛会上被二十多家省级电视台抢购,其价格远远超过了《激情燃烧的岁月》《亮剑》等军旅大戏。主演侯勇称其是自己的心血之作,对剧中所饰演的人物也有着深厚的感情,并信心满满地觉得这将是一部“获奖之作”。



侯勇 汪波 摄

### 众多大戏将陆续精彩上映

2009年,除了这部剧以外,南京电视台为观众准备了多部精彩纷呈的好剧。有着“内地版”《金枝玉孽》之称的《母仪天下》以西汉宫廷为背景,历经七朝的中国历史上最长寿的皇后王政君为主线,描述了封建社会西汉时期争权夺利的后宫生活。采用独特的女性视角,刻画了一群皇后、皇太后的形象,为湮灭在封建体制下的中国女性抒写了一首动人的挽歌。此外,《潜伏》《错爱2》《黑三角》《翡翠凤凰》《东方红》《新情义无价》《雾柳镇》《五十玫瑰》《柳叶刀》《母仪天下》《深宅》等剧也将陆续登陆南京电视台,为观众们献上一顿丰盛的年度电视剧大餐。

实习生 应嘉轩 快报记者 沈梅

# 周涛可能主持央视春晚

周涛早前(12月1日)与李扬一同主持《为纪念改革开放30周年——晚光作品音乐会》。近日有消息称周涛正式复出,有可能与董卿一同主持央视春晚。

2005年,周涛被借调到北

京奥组委工作,先后就职于北京奥运新闻中心、北京奥组委开闭幕式工作部。在2008奥运会闭幕后,她回到央视工作。周涛属于央视正式编制,目前档案及人事关系仍保留在央视。

凤凰网

翠岛花城岁末钜献

# 住翠岛花城,享天伦之乐

健康来自于您的细心呵护! 趁天时,顺势而起  
财富来自于您的抢占先机! 据地利,如虎添翼  
成功来自于您的精心打造! 占人和,锦上添花

低于周边2000元/m<sup>2</sup>

# 拜年

HAPPY NEW YEAR

与其待年后涨价后悔  
不如趁年前优惠出手

# 6900

元/m<sup>2</sup> 起



◆ 项目地址:宁南大道19号 ◆ 接待中心:郁金香路翠岛花城会馆一楼

◆ 尊贵热线:025/52458881 52458882

## 城区超值低价,板桥产权房

准现房销售,首付7万起,所见即所得

# 3950

元/m<sup>2</sup> 起售

90m<sup>2</sup>~136m<sup>2</sup>

● 现场地址:板桥凤集大道6号 (雨花经济开发区管委会对面)  
● 乘车路线:地铁小行或安德门站转乘公交96、153至柿子树站

● 热线:86908699 66888566

预售许可证号:200810188号 (两证齐全)